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1

!дин сън от миналото изявява настоящето

2

1азсеян учен пътувал веднъж с влак. 7ил потънал изцяло в 
четивото си. 9онудкторът минал край него и му поискал 
билета. Ученият бръкнал в джоба си, но не могъл да го 
намери. ?огава кондукторът му казал любезно: Aяма 
значение, господине, когато го намерите, изпратете го с 
писмо на компанията. Bигурен съм, че е във вас. Ученият 
извикал объркан: Aе разбирате ли, че трябва да го намеря 
веднага! ?ози билет ми трябва, за да разбера къде всъщност 
трябва да сляза!C
Dилиони хора по света питат тази вечер: Aакъде всъщност 
сме се запътили? 7ъдещето изглежда несигурно. Fората са 
объркани. ?е се чудят накъде отива светът. Aе е нужно да се 
чудим повече. Gреди 2500 години бъдещето на света било 
разкрито в съня на едни древен владетел.

3

(Hидео: 10 сек.) Учените твърдят, че всички сънуваме – 
обикновено по няколко пъти на нощ. Gовечето от сънищата 
си обаче не помним.

4

Aай-забележителният сън, записан някога в историята, е 
бил сънуван преди 2600 години в древното царство Hавилон. 
Iсторията с него е добре документирана, била е записана и 
разказана от човека, който го е преживял.

5

Iсторията е разказана във втората глава на книгата Jаниил. 
Kовекът обаче, който сънувал съня, мощният цар 
Aавуходоносор не можел (или не искал) да си спомни какво 
е сънувал! Lнаел само, че това не е обикновен сън. Bигурен 
бил, че странният сън има изключително важно тълкуване. 
?ова наистина е така!

6

7ог му дал сън, който очертава световната история – 
особено на !вропа и на Bредния Iзток – от дните на 
неговото царуване до края на времето!
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7лагодарим на 7ога, че ни е открил какво ни носи бъдешето. 
Gървата световна империя – Hавилон – била най-великата, 
най-богатата и най-влиятелната от всички империи в 
тогавашния цивилизован свят. !дин световен водач успял да 
покори враговете си един по един, докато царството му 
станало Nарица на нациите. 

8

!дна вечер през втората година от управлението си цар 
Aавуходоносор си легнал, размишлявайки колко дълго ще 
трае царството му. ?ой, подобно на другите владетели, искал 
да знае бъдещето. Gрез нощта 7ог погледнал от небето и 
позволил на този благосклонен диктатор да погледне в 
бъдещето.

9

Bлед неспокойния сън царят се събудил и се разтревожил. 
Bънувал нещо и знаел, че е от изключително значение, но 
очевидно не можел да си спомни нищо! Hавилонците 
обръщали голямо значение на сънищата и царят искал да 
знае съня и неговото значение. 

10

1азбира се той имал астролози, магьосници, гадатели и 
заклинатели. ?е можели да му кажат значението на съня. 
Lатова ги свикал в двореца въпреки ранния час. 9огато 
влезли и се изправили пред царя, той им казал:

11

(?екст: Jаниил 2:3) ... Hидях сън и духът ми се смущава, за 
да разбере съня. (Jаниил 2:3)

12

?ези хора били като много други, които претендират, че 
могат да предсказват бъдещето. Dожели да направят 
догадки и да тълкуват съня, но не знаели точното му 
значение. Gомълчали известно време и после казали:

13

(?екст: Jаниил 2:4) ... Nарю, да си жив довека! 9ажи съня 
на слугите си и ние ще явим значението му. ?яхната 
самоувереност се изпарила бързо, когато гордият монарх, 
изморен от протакането им, заявил:
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14

(?екст: Jаниил 2:5, 6) H отговор царят рече на халдейците: 
Указът излезе от мене,

15

ако не ми явите съня и значението му, ще бъдете разсечени

16

и къщите ви ще се обърнат на бунища.

17

Aо ако явите съня и значението му, ще получите от мене 
подаръци,

18

награди и голяма чест. Явете ми прочее съня и значението 
му. (Bтихове 4–6)

19

?е отново се опитали да накрат царя да им разкаже съня. 
Nарят вече знаел, че са измамници. Lаплашил ги отново и те 
накрая признали:

20

(?екст: Jаниил 2:10, 11) Fалдейците, отговаряйки пред 
царя, рекоха: Aяма човек на света, който може да яви тая 
царска работа,

21

защото няма цар, господар или управител, който да е 
изискал такова нещо от врач, вражар или халдеец.



1 – !акво ни носи бъдещето

4

22

... и няма друг, който би могъл да го яви пред царя, освен 
боговете, чието жилище не е между човеците. (Jаниил 2:10, 
11)

23

H 7иблията се казва, че царят се разгневил много и наредил 
на войниците си да избият всички мъдреци.

24

Lа съжаление в това число били Jаниил и още трима млади 
евреи, въпреки че те не били сред мъдреците, от които царят 
поискал обяснение на съня си.C
9огато войниците дошли при Jаниил, за да го вземат за 
екзекуцията, той бил шокиран, но поискал отсрочка, за да 
успее да се допита до 7ога, Kието жилище не е сред хората, 
и да Qо помоли за мъдрост, с която да обясни съня на царя. 
(Bтихове 12–15)

25

От уважение към този честен младеж царят разрешил на 
Jаниил да се допита до своя 7ог – 7огът ?ворец. 9аква 
отговорност била поставена върху раменете на Jаниил! Aе 
само неговият собствен живот и животът на тримата му 
приятели висял на косъм, но и животът на всички мъдреци 
във Hавилон! Jаниил се върнал в къщата си и обяснил в 
каква ситуация се намират.

26

?е всички се обърнали за милост към небесния 7ог, за да им 
разкрие тайната и да не бъдат убити заедно с останалите 
мъдреци от Hавилон. 9аква ли молитва е било това! 
Kетирима млади евреи умоляват 7ога да им открие съня на 
един езически цар преди съдбоносния момент! (Bтихове 16-
18)

27

H 7иблията пише, че през същата тази нощ 7ог разкрил 
тайната на Jаниил в нощно видение. Aебесният 7ог никога 
не пропуска да чуе и да отдаде дължимото на тези молитви! 
Jаниил благословил небесния 7ог и казал:

28

(?екст: Jаниил 2:23) Aа ?ебе, 7оже на бащите ми, 
благодаря и ?ебе славословя, 9ойто си ми дал мъдрост и 
сила,
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29

като си ми открил онова, което попросих от ?ебе, защото си 
ни открил царската работа. (Bтих 23)C
9акво вълнение са изпитали Jаниил и тримата му приятели 
евреи! Jаниил изтичал при главния палач Ариох, както е 
записано в 7иблията:

30

(?екст: Jаниил 2:24) I тъй Jаниил влезе при Ариох, когото 
царят бе назначил да погуби вавилонските мъдреци, и като 
влезе, рече му така:

31

Aедей погубва вавилонските мъдреци. Hъведи ме пред царя и 
аз ще явя на царя значението на съня. (Jаниил 2:24)

32

Jаниил застанал пред царя и Aавуходоносор го попитал дали 
може да му представи съня заедно със значението му.C
Aека прочетем заедно отговора на Jаниил:

33

(?екст: Jаниил 2:27, 28) ... ?айната, която царят изисква, не 
могат да явят на царя ни мъдреци, ни вражари, ни врачове, 
ни астролози.

34

Aо има 7ог на небесата, 9ойто открива тайни; и ?ой явява 
на цар Aавуходоносор онова, що има да стане в последните 
дни... (Bтихове 27, 28)

35

Обърнете внимание как Jаниил не приписва на себе си 
заслугата за това познание. ?ой знае, че само 7ог може да 
открие бъдещето.

36

(?екст: Iсая 46:9, 10)C
7езспорно той е изучавал Iсая 46:9, 10: ... Lащото Аз съм 
7ог и няма друг, Аз съм 7ог и няма подобен на Dене,
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9ойто от началото изявявам края и от древните времена 
нестаналите още неща...

38

Dъдростта дошла от 7ога, 9ойто е използвал случая да 
опише историята на света за 2600 години напред – от цар 
Aавуходоносор до наши дни. Aай-напред Jаниил представил 
обстоятелствата, при които царят сънувал съня:

39

(?екст: Jаниил 2:29) Nарю, размишленията ти дойдоха в 
ума ти на леглото ти за онова, което има да стане по-после;

40

и Оня, 9ойто открива тайни, ти е явил онова, що има да 
стане [по-после]. (Jаниил 2:29)

41

(?екст: Jаниил 2:31)C
Bлед това Jаниил разказва съня: ?и, царю, си видял, и ето, 
голям образ!

42

?ози образ, който е бил велик и чиито блясък е бил 
превъзходен, е стоял пред теб и изгледът му е бил страшен. 
(Bтих 31)

43

(Hидео: 9 сек.)C
Gочти чуваме как царят извиква радостно: Jа, да, точно 
така! !дин величествен образ, който се издигаше над 
всичко!C
Описанието на Jаниил е толкова ясно, че Aавуходоносор е 
сигурен, че именно това е сънят.
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44

(?екст: Jаниил 2:32, 33) Jаниил продължава: Qлавата на тоя 
образ е била от чисто злато, гърдите му и мишците му – от 
сребро, коремът му и бедрата му – от мед,

45

краката му – от желязо, нозете му – отчасти от желязо, 
отчасти от кал.

46

(Hидео: 14 сек.) Aавуходоносор слушал удивен описваните 
от Jаниил елементи, от които този образ се е състоял, точно 
така, както го е видял в съня си. Qлавата била от лъскаво 
злато. Qърдите и ръцете били направени от не толкова 
лъскавото сребо. 9оремът и бедрата били бронзови или 
медни. 9раката били от желязо, а стъпалата – смес от 
желязо и кал.

47

(?екст: Jаниил 2:34, 35) ?и си гледал, догдето се е отсякъл 
камък не с ръце,

48

който е ударил образа в нозете му, които са били от желязо 
и кал, и ги е строшил.

49

?огава желязото, калта, медта, среброто и златото са се 
строшили изведнъж

50

и са станали като прах по гумното лете; вятърът ги е 
отнесъл и за тях не се е намерило никакво място.
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(Hидео: 9 сек.)C
Bлед това царят навярно е останал учуден, когато видял как 
един камък се появява от нищото, приближава с голяма сила 
и удря камъка в краката, разбива ги и след това целият образ 
се срива и се разтрошава на толкова фин прах, че вятърът го 
отнася без да остане и следа. 

52

(?екст: Jаниил 2:35) А камъкът, който ударил образа, е 
станал голяма планина и е изпълнил целия свят. (Jаниил 
2:29–35)

53

(Hидео: 8 сек.)C
Jа, Jаниил – навярно отговорил царят, – един камък се 
отсече без ръце, разби образа и се превърна в планина, която 
изпълни земята. Nелият сън бил точно както царят го бил 
сънувал. Gредставете си колко удивен е бил Aавуходоносор, 
когато този благороден млад мъж му разказал всеки детайл 
от съня точно както го бил видял!

54

Nарят се е убедил в едно – никой човек не би могъл да 
разкрие това на Jаниил, никой човек не може да разкаже 
това, което друг човек е сънувал! ?ова може да дойде 
единствено от някой небесен източник.

55

Nарят навярно се е чудил какво общо има сънят с него. Aие 
можем да се запитаме същото. Bънят на Aавуходоносор 
обаче предсказва издигането и падението на важни народи на 
земята.C
Nарствата, представени в съня му, по един или друг начин 
оказват влияние върху всеки народ по света, особено в наши 
дни. 

56

Bамо с няколко думи 7ог скицира главния курс на 
историята от времето на Hавилон – от 600 г. преди Fристос 
до връхната точка в земната история. Aакрая Jаниил стига 
до сърцевината на съня.
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57

(?екст: Jаниил 2:38)C
Qледйки царя право в очите, Jаниил заявява: ?и си тази 
златна глава. (стих 38)C
Hавилон е бил главата – народ от чисто злато! Aавярно по 
лицето на царя се е изписала усмивка на задоволство, когато 
чул тези думи.

58

Hоенните завоевания и архитектурно великолепие на 
Hавилон остават ненадминати. Iсториците потвърждават, 
че златото е подходящ символ, символизиращ Hавилонското 
царство.

59

Lлатото било използвано разточително за украсата на 
сградите във Hавилон. Lабележете как един историк описва 
този велик древен град:

60

1азположен на изток в градината; изграден във формата на  
точен квадрат... с ров или канал край него...

61

вратите му са от мед, висящите градини се издигат тераса 
над тераса... с двата царски двореца...

62

там, цялата земя е простряна в краката му, като царица с 
несравнимо великолепие...

63

се издига този град, достойна столица на това царство, 
представено от златната глава. (Юрая Bмит, Gророчествата 
в Jаниил и Откровение, с.33, 34)
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64

Vегендарните висящи градини на Hавилон са едно от седемте 
чудеса на древния свят!

65

Ако Jаниил е бил ловък политик, опитващ се да издигне 
името си във Hавилон, би спрял дотук с тълкуването на 
съня. Jаниил обаче имал вест, която 7ог искал да разкрие 
на света – вест не само за онова време, но отнасяща се и за 
края на земната история.

66

(?екст: Jаниил 2:39) Jаниил скромно, но смело заявил на 
царя: I подир теб ще се издигне друго царство, по-долно от 
твоето... (Jаниил 2:39)

67

Jоволната усмивка на царя сигурно е угаснала бързо, след 
като чул тези думи на Jаниил.C
Qордият монарх на Hавилон навярно никога не е мислел, че 
друг народ ще управлява света.

68

Hсъщност археолозите  намерили глинени плочки със 
следните думи на Aавуходоносор:

69

Lасилих укреплението на !сагила и Hавилон и затвърдих 
името на моето управление завинаги.

70

(?екст: Jаниил 4:30) H 7иблията се казва, че гордият 
Aавуходоносор проговори, казвайки: Aе е ли велик тоя 
Hавилон,
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71

който аз съградих с мощната си сила за царското жилище и 
за славата на величието си! (Jаниил 4:30)C
7ог заявява обаче, че ще се издигне друга велика сила, която 
ще наследи златното царство на Hавилон. Jаниил доживял 
да види това.

72

(Hидео: 13 сек.) Gо време на управлението на арогантния и 
горд Hалтасасар – внук на Aавуходоносор, мидянинът 9ир 
обсадил Hавилон.

73

Aа 13 октомври 539 г.пр.Fр. златното царство Hавилон 
загинало безславно!

74

Обърнете внимание как 7ог е пророкувал точно чрез кого и 
как градът ще бъде превзет. Gочти 200 години преди 
падането на Hавилон 

75

(?екст: Iсая 45:1) 7ог казва чрез пророк Iсая: ?ака казва 
QОBGОJ на помазаника Bи, на 9ир, когото държа за 
дясната ръка, за да покоря народи пред него

76

и да разпаша кръста на царе, за да отворя вратите пред него, 
та да не затворят портите. (Iсая 45:1)

77

7ог дори е посочил чрез кого ще стане това – чрез мидянина 
9ир, и то 150 години преди да се роди!
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78

(Hидео: 8 сек.) 9ир не би могъл да разруши стените, защото 
са били твърде високи и масивни, затова измислил друго.C
Отклонил реката, минаваща през центъра на града, армията 
му минала по леглото на реката и така влезли в града. 
Aякой, било поради небрежност или предателство, бил 
оставил огромните вътрешни бронзови порти неохранявани 
и отворени!

79

Hойниците на 9ир навлезли в града и убили царя и неговите 
благородници, докато пиели вино в златните съдове, взети от 
цар Aавуходоносор при пленяването на !русалим. Gреди 
много години той бил ограбил златните съдове от 
Bоломоновия храм.

80

Jаниил бил пророкувал, че след златната вавилонска 
империя  на власт щяло да дойде друго царство, 
символизирано от сребърните гърди и ръце.

81

9оалиционното правителство на Dидия и Gерсия било, 
разбира се, по-долно от славната вавилонска империя, но 
управлявало Bредния Iзток два века.C
Jаниил предсказал, че сребърното царство също ще бъде 
временно:

82

(?екст: Jаниил 2:39)C
... и друго, трето царство от мед, което ще обладае света. 
(Jаниил 2:39)C
Jали наистина е станало така? 1азбира се!

83

Gророчеството, съдържащо се в металния образ – 
бронзовия стомах и бедра, било изпълнено блестящо, когато 
младият генерал Александър Hелики победил парсийския 
владетел Jарий ІІІ в битката при Арбела през 331 г.пр.Fр. и 
Qърция станала третата световна империя!

84

Bамо на 25 години младият Александър станал господар на 
една от най-големите империи, които светът познава.
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85

Qръцкият историк Ариан пише следното за Александър: 
Убеден съм, че няма народ, град или хора..., до които името 
му да не е достигнало...

86

Bтрува ми се, че 7ожествената ръка закриля неговото 
рождение и действия. (Iсторическа библиотека, том 16, 
глава 12)

87

Qоляма част от въоръжението на гръцката пехота било 
направено от бронз – третия метал в съня на Aавуходоносор.

88

Александър починал от треска преди да навърши 33 години. 
Bлед смъртта му империята отслабнала, разделила се на 
няколко части, докато

89

Aа 22 юни 168 г.пр.Fр. битката край Gидна слага край на 
империята на Александър Hелики 144 години след смъртта 
му.C
(Iстория на 1им, том 3, глава 10)

90

Bега идва ред на най-ужасното от тези древни царства.C
Bпомняте си, че 7ог предсказва, че ще има четири световни 
империи, които ще се издигнат една след друга.

91

Aаистина железните крака символизират безскрупулната 
разрушителна сила на четвъртата световна империя. !то как 
Jаниил я описал на царя:

92

(?екст: Jаниил 2:40) Xе се издигне и четвърто царство, яко 
като желязо... (Jаниил 2:40)
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93

Iмператорите на четвъртото царство наричат себе си 
богове и изискват поклонението и покорството на всички 
хора. Gо време на римското управление стават две събития, 
които имат огромно значение за тази нация.

94

1. Iсус се родил във Hтилеем. 1имският управител  издал 
указ за убийството на всички момченца във Hтилеем, които 
били под две години.C
?ой се надявал да убие Iсус.

95

2. Iсус е бил разпънат на кръст в Юдея, която била под 
римско господство.C
1имският управител разрешил Iсус да бъде осъден.C
Iсус бил прикован на кръста от римските войници, а върху 
гроба му бил сложен римския печат, за да Qо запазят вътре.C
Оттук нататък моделът на пророчеството се променя. 1им 
не се наследява от нито една BH!?ОHAА IDG!1IЯ.

96

(?екст: Jаниил 2:41, 43)C
Jаниил пише: Gонеже си видял нозете и пръстите отчасти 
от грънчарска кал и отчасти от желязо,

97

това ще бъде едно разделено царство...

98

. . . но няма да се слеят един с друг,

99

както желязото не се смесва с калта. (Jаниил 2:41, 43)
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100

B други думи, пророкът предсказал, че няма да се издигне 
пето царство, но желязната монархия на 1им ще се раздели.

101

(Hидео: 3 сек.) 1им щял да бъде разделен на много царства.

102

Yелeзният характер на гигантската римска империя, 
господствала над 600 години, се разпаднал.

103

Gоради разкоша, политическата поквара и моралната 
деградация 1им изгубил своята стабилност и сила. ?ака 
станал лесна плячка на варварските племена, започнали да 
нахлуват в империята между 351 г.сл.Fр. и 476 г.сл.Fр.

104

Iмператор Август бил свален и 1им бил разделен на много 
области, символизирани чрез стъпалата на образа, 
направени от желязо и кал.

105

(?екст: Jаниил 2:43) I както си видял желязото, смесено с 
глинена кал, така те ще се размесят с потомците на други 
родове човеци;

106

но няма да се слеят един с друг, както желязото не се смесва 
с калта. (Jаниил 2:43)C
Hарварските нашествия в 1им разделят римската империя. 
?ези отделни царства, представляващи стъпалата от желязо 
и глина, образуват основата на народите, разположени в 
днешна !вропа.
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107

(Hидео: 6 сек.) Gовечето историци изброяват следните десет 
от тези варварски племена:C
Алемани – немци, бургунди – швейцарци, франки – 
французи, ломбарди – италианци, саксонци – англичани,

108

(Hидео: 6 сек.)C
Bуеви – португалци, вестготи – испанци, херули, остготи, 
ванадли – изчезнали племена или размесени с други народи.

109

Gророчеството, че тези царства никога няма да се обединят 
като световна империя, ограничава действията на тези 
народи.

110

!вропа ще бъде разделена. !вропейските държави никога 
няма да се обединят!C
Hъпреки всичко европейският пазар и общата валута ще 
останат разделени.

111

Jаниил заявява, че те ще се смесят с потомците на други 
племена. B други думи  царските наследници ще сключват 
смесени бракове.

112

H един дворец в Jания е представено родословното дърво на 
царските семейства в !вропа.C
?е всички са свързани! Aадявали се, че това ще предотврати 
войните. Aадеждите им обаче не се осъществили.

113

Aе можели да се помирят. Dного от войните, водени в 
!вропа, били семейни разправии! 7ог предсказал, че няма да 
се обединят.C
Опитвали да се да възстановят 1имската империя, но 
успехът не бил траен, както желязото и калта не могат да се 
слеят!
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114

Gомислете за многото опити, които се правят, за да се 
обединят отново народите в !вропа.C
9акво се е случило с лидерите, опитали се да обединят 
!вропа?

115

9арл Hелики – GО7!J!A, 9арл V – GО7!J!A, Vуи FІV – 
GО7!J!A, Aаполеон – GО7!J!A, Hилхелм Lавоевателя – 
GО7!J!A, Fитлер – GО7!J!A.C
Lаточен на остров !лба, Aаполеон – този могъщ воин на 
Zранция в началото на 19-ти век, трябва да признае, че не 
може да се бори срещу 7ога.C
Aито един от тях не може да се бори срещу 7ога!

116

7ог е казал: AI9ОQА AЯDА JА B! BV!Я? !JIA B 
J1УQ!C
Gодходяща епитафия за тези кандидат-владетели на света!C
Fората продължават да се опитват да обединят 
европейските страни, но това просто не става, защото 7ог е 
казал, че няма да стане!C
Dоже да се разбират, но няма да се слеят!

117

(Hидео: 12 сек.)C
Aавуходоносор навярно е бил озадачен от това 
пророчество.C
7ог предрекъл падението на четири велики световни 
империи. ?ой предсказал, че 1им ще бъде наследен от някои 
народи, седем от които и днес съществуват в Lападна !вропа 
- някои са силни, други – слаби, но всички са безнадеждно 
разделени.

118

9акво ще стане след това?C
B явна радост и увереност Jаниил пристъпва към 
поразителната връхна точка в съня за огромния метален 
образ. ?ой пише:

119

(?екст: Jаниил 2:44, 45)C
I в дните на ония царе небесният 7ог ще издигне царство, 
което довека няма да се разруши,
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120

и владичеството над което няма да премине към други люде; 
но то ще строши и довърши всички тия царства, а само то 
ще пребъде довека.

121

9акто си видял, че камъкът се е отсякъл от планината не с 
ръце,

122

 и е разтрил желязото, медта, калта, среброто и златото.

123

Hеликият 7ог открива на царя онова, което има да стане по-
после. Bънят е истинен и тълкуването му – вярно. (Jаниил 
2:44, 45)

124

Bледващото велико събитие на сцената на човешката 
история ще бъде Hторото пришествие на Iсус Fристос и 
установяването на Aеговото царство, символизирано чрез 
камъка, отсечен не с ръце.C
Aеговото царство ще бъде установено не от ръцете на хора, 
но от могъщата 7ожия ръка – царство, което ще изпълни 
цялата земя.

125

(?екст: Откровение 11:15)C
?огава ще се изпълни пророчеството: ...Bветовното царство 
стана царство на нашия Qоспод и на Aеговия Fристос и ?ой 
ще царува до вечни векове!C
(Откровение 11:15)

126

Обърнете внимание на последните събития, описани в това 
удивително пророчество в книгата на Jаниил:
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127

Hторото пришествие на Iсус.

128

Bветовните царства ще свършат.

129

7ог ще установи Bвоето царство.

130

?ова царство ще съществува вечно.

131

Iсус ще бъде помазан за Nар на царете и Qоспод на 
господарите.

132

?ой ще дойде на земята, за да царува във вечно царство.

133

9огато Jаниил приключва с това сензационно видение и 
7ожието поразително тълкуване, цар Aавуходоносор се 
изправя на трона и смирено се прекланя пред Jаниил в почит 
към великия 7ог на Jаниил, Kиято мъдрост и сила били 
проявени толкова впечатляващо.
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134

(?екст: Jаниил 2:47)C
Nарят признал пред Jаниил: ... Aаистина вашият 7ог е 7ог 
на боговете и Qоспод на господарите и откривател на 
тайни...C
(Jаниил 2:47)C
Aаистина Jанииловият 7ог е 7огът, 9ойто искам да бъде и 
мой 7ог – 7ог, 9ойто държи бъдещето в ръцете Bи!

135

Kрез този огромен метален образ, който Aавуходоносор 
видял насън шест века преди рождението на Fристос, 7ог 
разкрил тайните на бъдещите векове!

136

Jа, приятелю, сънят е истинен и тълкуването му е вярно!C
Gътуването е към края си!C
Bледващото велико събитие е Fриството завръщане в 
облаците, за да установи Bвоето вечно царство.

137

(Hидео: 5 сек.) Nарствата, символизирани чрез златото, 
среброто, медта и желязото, са вече в миналото.C
Bледващото славно събитие е близкото идване на нашия 
Qоспод! 

138

7ог е осигурил едно прекрасно бъдеще, станало възможно 
чрез кръвта, пролята на Qолготския кръст.C
Hремето за изпълнение на всичко това е съвсем кратко.C
H момента 7ог приготвя царството Bи и онези, които ще 
бъдат част от него.

139

(Hидео: 7сек.) Dожем да бъдем уверени, че ще бъдем част 
от него само ако чрез вяра направим това, което крадецът на 
кръста направил, докато висял между небето и земята до 
Iсус.C
?ой не можел да се приближи до Iсус, но знаел, че е 
грешник и се нуждае от спасение от греховете, които бил 
извършил.C
Обърнал се към Bпасителя и видял кръвта, стичаща се по 
лицето Dу от прободеното от трънения венец чело.C
Bърцето Dу било докоснато. ?ой изповядал греховете си и 
извикал:
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140

(?екст: Vука 23:42)C
I каза: Qосподи, Iсусе, спомни си за мен, когато дойдеш в 
царството Bи.C
(Vука 23:42)C
I Iсус го увери, че ще бъде с него в това царство.

141

Hие също можете да се помолите и да получите увереността, 
че ще бъдете с Fристос в Aеговото царство, което скоро ще 
бъде установено тук, на тази земя.

142

(?екст: Dатей 24:34)C
?огава ще чуете от устата на Fристос поканата при 
завръщането Dу: C
... Jойдете вие, благословени от Отца Dи, наследете 
царството, приготвено за вас...C
(Dатей 25:34)

143

?ози свят не е в ръцете на хората. ?ой е в ръцете на 7ога. 
Dожем да погледнем към бъдещето с по-голяма увереност. 
Bкоро Fристос ще дойде. Bкалата, която е отсечена не с 
ръце, ще строши образа.C
Nарствата на тази земя ще се сгромолясат.C
7ог ще царува в Bвоето вечно, безкрайно царство.

144

Dожете да имате доверие в този 7ог.C
Dожете да Dу вярвате. Dожете да почивате спокойно в 
ръцете Dу. ?ой ви призовава днес. 9ани ви да дойдете днес. 
Умолява сърцето ви сега.C
7ихте ли казали: Jа, Qосподи, ще ?и се доверя напълно. 
Gредавам живота си на теб сега, докато се молим?


